

电梯卡在楼层间,大热天困住4人

消防和电梯维保单位火速救助,这种事挺吓人可别再发生了



本报泰安8月7日讯(记者 张伟) 7日上午7点半左右,望岳东路中兴大厦,一部电梯突发故障,4人被困电梯间。泰安消防、物业及维保单位到场,成功将4人救出。目前,故障电梯已经停运,维保单位正在维修。

7日上午7点半左右,湖南的刘先生乘坐电梯,从中兴大

厦4楼乘坐电梯下楼,谁知电梯突发故障,连同刘先生,共有4人被困电梯。“当时电梯内亮着灯,但按钮都不起作用,我们有些惊慌。”刘先生说,他第一时间联系了客房工作人员,由他们联系物业前来处理。“我怕这些人不专业,就又给消防部门打了电话。”

泰安消防特勤中队到场后,与维保单位一起,协助被困人员脱困。“电梯卡在3楼和4楼之间,打开电梯门后,4名被困

人员被成功救出。”

事故电梯为中兴大厦北侧电梯,显示停在负一层,据4楼客房工作人员介绍,上午确实发生过电梯困人事件。中兴大厦物业工作人员称,电梯发生故障后,他们和维保单位第一时间到场,排除故障,“电梯出现故障的原因我不清楚,维保单位正在抓紧维修。”

随后,维保单位工作人员解释,电梯变频器故障,他们正在修理。



路面铁板“哐当”响



本报泰安8月7日讯(记者 王雅春) 近日,有读者反映校场街路面有较大坑洼,影响车辆通行,有关部门放了大铁板,车子经过时声音很大。

7日上午,记者来到现场,校场街路面上共三处放有铁板,来往车辆尽量避开,无法避免轧上时就会发出“哐当”的声响,有时铁板会移动。“这两块铁板重叠铺盖,那头有车经过,这头就会翘起,挺危险,我一般就推着车子过。”骑车经过的李女士说。此处路面原有一个坑洼,铁板下有空隙,所以车子经过时声响较大。

街道旁做生意的老板介绍,铁板已经放置大约一周了,晚上周边环境比较安静,光线较暗,车辆经过铁板时声音特别大,影响附近居民休息。居民建议将铁板下面垫实,这样车驶过也不会太吵。

景区河道里洗衣



市民爆料有人在天外村景区河道里洗衣服。来天外村景区游玩的不仅有外地游客,当地市民也时常去赏景纳凉,美

丽山水之间,这样的镜头最好少一些。

文/图 记者 杨璐 实习生 吴海峰